Ypok Ne2(83)
O0bACHeHUe BbipaXeHuw,
3anucaHHbIX MO YCrIOBUIO
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Hanau npaBuno v BNuwumn Yymcna B
OKOLLUKM

29




Bbluncnu nepumetp duryp

4 oM

9+4+9+4=26(cm) 4+4+4+4=16(am)

OTBeT: P np. - 26 OTBeT: P KB. - 16
CM. aM.

B yem cxoocTtBo 1 oTrnnymne
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Yemy paBHa LULMPUHA
npAMoyronbHUKa, ecnv grivHa —
7 CM, a nepuMeTp paBeH 18 cm?

7 CcM™m

P-18cm

?CM

1) 7 + 7 =14 (cMm) — cyMmma ABYX NPOTUBOMONOXHbIX

CTOPOH.

2) 18 — 14 =4 (cM) — cyMmma ABYX ApYyrux
NPOTUBONOJIOXHbLIX CTOPOH.
3)4=2+2 - lLWMpUHA NPAMOYrofibHMKa paBHa 2 CM.

OTBeT: WMpMHaA NPAMOYrofibHUKa paBHa




A

[MpoynTanm ycnosue 3agadmn.

A

[eBouku cobmpanu ansa noaenok XXenyam u
lwnwkn. Kata Hawna 15 wuiwek u 30 Xxenyaewn,
Onsa — 29 winwek n 20 xenygen.
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Ha kakow Bonpoc Tbl OTBETULLb, 3aNnUCaB BblPaXXeHU

A
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® Ha kakown BoOnpoc Tbl OTBETULLIb, 3aNncaB BblpaXXeHne?
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®2) 30 - 15 = 15 (wT.) K&T&%onbko GonbLue Xenyaen, 4em

ek Hawna Kara?

3) 15 + 29 =44 (w.) A CKONbKO BCEro wuiek Hawwnm KaTta v
Ona BmecTe?

4) 29 — 20 =9 (WT.) | Ha cKONbKO MeHbLLE Xenyaeun, 4em
lmMLek Hawna Knga?

5) 20 + 29 =49 (wT.) CKONBLKO Xenyagewu v LWULLIEK HaLna
HOnga?
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® Ha kakown BoOnpoc Tbl OTBETULLIb, 3aNncaB BblpaXXeHne?
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CkornbKo xenyagen Hawnm KaTsa u
lOns BmecTte?

Ha ckornbko bonbLue xenyaemn
Hawna KaTtg, yem KOnga?
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Ha CKONMbKO MeHbLUe LWUnLLIEK HaLuna
KaTg, yem HOnga?

Ha ckornbko bonbLue xenyaemn y
Katu, yem wnweky HOnn?
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